

Телеграм Новосибирска за неделю: приговор Шишкину, «отмена» Дня святого Валентина и обрушение кровли

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 9 по 15 февраля 2026 года включительно.

Приговор Шишкину

Экс-заместителя главы администрации Кировского района Александра Шишкина осудили за получение взятки.

Атас.Инфо | Новости Новосибирска (@atasinfo)

Экс-замглавы Кировского района отправится в колонию за взятки

К 4,5 годам заключения в колонии строгого режима приговорен бывший заместитель главы районной администрации Александр Шишкин.

Суд согласился с версией следствия о том, что чиновник с 2019 по 2023 год получил от предпринимателей взятки больше, чем на 500 тысяч рублей.

Бизнесмены переводили ему деньги за оказание содействия при демонтаже гаражей и погребов в Кировском районе.



Коммерсантъ Сибирь (@kommersant_siberia)

На 4,5 года колонии осужден бывший замглавы Кировского района Новосибирска

Александр Шишkin по делу о взятках.

По версии следствия, фигурант дела с декабря 2019-го по май 2021 получил от физлиц более 500 тыс. руб. За вознаграждение, установили правоохранители, он помог им незаконно вывезти и демонтировать металлические гаражи и погреба на территории Кировского района.

Александр Шишkin был задержан в апреле 2023 года. Тогда же суд по требованию прокуратуры отстранил его от занимаемой должности замглавы района.

НГС – новости Новосибирска (@ngs_news)

Бывшему замглавы Кировского района вынесли приговор.

По версии следствия, Александр Шишkin с декабря 2019 по май 2021 года получил взятки от физлиц в общей сумме больше 500 тысяч рублей. Ему платили за содействие в незаконном вывозе и демонтаже металлических гаражей и погребов.

Суд назначил ему 4 года и 6 месяцев лишения свободы и штраф в 2,7 миллиона рублей. Также, у него конфисковали 540 тысяч рублей, которые были эквивалентны сумме получения взятки.

Помимо этого, его на пять лет лишили права занимать должности в госорганах и органах местного самоуправления, которые связаны с исполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий.

«Отмена» Дня святого Валентина

Глава Союза отцов Новосибирской области Сергей Майоров выступил против отмечания Дня святого Валентина.

MDK Новосибирск (@MDK_Novosibirsk)

«Главный» отец нашей области против Дня святого Валентина

Глава Союза отцов региона Сергей Майоров заявил, что 14 февраля не стоит продвигать на государственном уровне, назвав его «чужим праздником». В своей семье он предпочитает отмечать День семьи, любви и верности 8 июля и раздавать «любимки» с ромашками и лебедями.

Самая важная проблема на данный момент



Новости Новосибирска и не только (@novosti_54)

«Главный» отец Новосибирской области выступил против празднования Дня святого Валентина

Глава общественной организации Союз отцов Новосибирской области Сергей Майоров выступил против пропаганды празднования Дня святого Валентина. Своим мнением он поделился с Сиб.фм.

«Запрещать отмечать День святого Валентина точно не надо. Но пропагандировать его на государственном уровне точно не стоит, это будет неправильно. Это не наш праздник, как и Хэллоуин — праздники англосаксов, которые нам навязывают в попытке изменить наш культурный код», — заявил Майоров.

Семья общественника 14 февраля ничего не отмечает, альтернатива была найдена: День семьи любви и верности 8 июля.

«Мы даже придумали традицию: раздавать «любимки», открытки в виде ромашки или лебедя. Ромашка — цветок гадания на любовь, а лебедь — символ верности. Это наша, новосибирская традиция, которую уже подхватили другие регионы», — добавил Сергей Майоров.

VN.RU Новости Новосибирска (@vnrunsk)

Союз отцов Новосибирской области выступил против Дня святого Валентина

Манифест против Дня всех влюбленных опубликовал глава Союза отцов и семей региона Сергей Майоров.

По его словам, западный праздник угрожает национальной идентичности россиян.

Обрушение кровли

Обрушилась кровля здания по улице Залесского, 7/2.

Прокуратура Новосибирской области (@prokuratura_nso)

Прокуратурой организована проверка по информации об обрушении кровли здания в

Заельцовском районе Новосибирска

В Новосибирске по адресу ул. Залесского, д. 7/2 произошло частичное обрушение кровли нежилого здания, 1954 года постройки. Предварительно установлено, что обрушение произошло вследствие значительного скопления снежных масс. Площадь обрушения составила около 180 кв. м. Пострадавших нет.

На место происшествия выехал прокурор Заельцовского района Денис Головин.

Прокуратура проверит исполнение требований законодательства при эксплуатации и содержании здания.

В настоящее время экстренными и коммунальными службами проводятся необходимые мероприятия по обеспечению безопасности, территория оцеплена, проводится обследование строительных конструкций. Все обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.



Сибирский Экспресс (@Sib_EXPRESS)

Часть здания рухнула на машины в Новосибирске

Крыша трёхэтажного административного здания частично рухнула в Новосибирске на улице Залесского, 7/2. Площадь обрушения составила около 180 кв. метров, сообщили в прокуратуре.

По предварительным данным, на крыше скопился снег. Обошлось без пострадавших.

Прокуратура начала проверку.

СИБКРАЙ (@sibkrayru)

На улице Залесского, 7/2 в Новосибирске накануне обрушилась кровля здания. Пострадавших нет. Однако были повреждены несколько автомобилей. Об этом сообщили в Муниципальной аварийно-спасательной службе (МАСС).

– Вчера экипаж спасателей Вега-1 выезжал на улицу Залесского, 7/2, где произошло обрушение кровли, карниза и частично фасада здания. Площадь обрушения составила 180 кв. м. Пострадавших нет, все люди были эвакуированы. Повреждено 6 автомобилей, – уточнили в МАСС.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ТОМСК

17.02.2026, 06:00

82

URL: <https://babr24.com/?IDE=288462> Bytes: 6345 / 5758 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1446** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)